



ERRATA 04 EDITAL CONCORRÊNCIA SRP N° 001/2021

PROCESSO N° 01/2021

- 1) Referente o item 8.1.4 onde se lê: *Consta no Anexo E as definições do anteprojeto luminotécnico que faz parte da habilitação técnica do Licitante;*

Leia-se: *Consta no Anexo XVII as definições do anteprojeto luminotécnico que faz parte da habilitação técnica do Licitante.*

- 2) Referente ao item 5.2.10 do Termo de referência onde Se lê: *Consta no Anexo II.1 as definições do anteprojeto luminotécnico que faz parte da habilitação técnica do Licitante;*

Leia-se: *Consta no Anexo XVII as definições do anteprojeto luminotécnico que faz parte da habilitação técnica do Licitante*

Pedro Henrique Soares Braga

Presidente